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Министерство образования Российской Федерации

Смидовичская общеобразовательная средняя школа №1

Разработка  урока по теме:

«Текстовый редактор Microsoft Word»

6  класс


Выполнила:
учитель математики и 

информатики

СОШ №1

Серикова Е.П.
Смидович, 2007 г.
Тема: «Текстовый редактор Microsoft Word»
Цели урока:

Образовательные:

 1.Закрепление умений и навыков работы с текстовым редактором.
 2.Проверить умения и навыки работы учащихся в среде текстового редактора.
Развивающие: 

Развитие творческих способностей, развитие умений применять знания в незнакомой ситуации.

Воспитывающие:

Продолжить формирование умения работать в коллективе, принимать совместное решение и оказывать помощь товарищам.

Ход урока

1. В начале урока сообщаю учащимся, что к нам по электронной почте пришло сообщение от жителей планеты «Informaticus», и предлагаю просмотреть это сообщение (демонстрирую презентацию созданную в Power point). В сообщении говорится, что компьютерные вирусы повредили коды главных объектов. Нарушены системы вентиляции, обогрева, водоснабжения электричества, связи, повреждена установка по выработке кислорода. Жители планеты находятся в опасности, и просят  помочь им наладить коды.

2. Ребятам предлагается отправиться в экспедицию. Формируется несколько команд спасателей (по количеству компьютеров), но перед отправкой они должны получить допуск.

3. Фронтальный опрос:

1) Для чего используется клавиша Shift? Enter? Delete? Backspace?

2) С помощью, какой клавиши можно стереть символ, находящийся с права от курсора? Слева?

3) Какую операцию с текстом необходимо проделать, для того, чтобы  изменить размер шрифта?

4) Как производится копирование текста и вставка?

5) Чем отличаются операции копирования и вырезания текста?

6) Как называется мигающая черточка на экране?

4. Ребятам сообщаю, что они допускаются к работе, и дальше урок           проходит в виде экспедиции. 
5. Спасатели отправляются в экспедицию. 
6. На каждом компьютере находиться папка «Спасатели», в которой помещаются задания для работы в текстовом редакторе (6 заданий)
7. Подводится итог урока.

Задания для спасателей.

1. Компьютерные вирусы заменили в некоторых словах буквы. Исправьте неверный символ, и вы наладите работу системы вентиляции.

1.Доски на гору везем – 

Будем строить новый ком.

Любопытные мартышки

Собирают с ёлок фишки.

Мышка спряталась под горку

И грызет тихонько норку

2.утром кости к нам пришли,

всем подарки принесли.

Писем мы не написали,

Тучку целый день искали.

Стужа. Снег. Метут метели.

Тёмной ночью бродят двери.

2. Компьютерные вирусы  вырезали некоторые буквы из слов. Вставьте пропущенный символ и работа системы «обогрев» наладится.

1. Своей младшей дочке Тосе

Заплетает мама осы.

Землю роет старый кот,

Под землею он живет.

В зоопарке живет сон,

Словно дом огромен он.

2. Подарили нам игрушки:

целый день стреляли ушки.

Нам темно. Мы просим папу

Нам включить поярче лапу.

На арену вышли игры.

Мы от страха все притихли.

3. Компьютерные вирусы  перепутали части пословиц. Восстановите пословицы, и вы наладите работу системы водоснабжения.

.Не имей сто рублей    люби и саночки возить

Любишь кататься        имей сто друзей

В гостях хорошо    один раз отрежь

Семь раз отмерь    а дома лучше

Без труда    людей насмешишь  

Поспешишь   не вытянешь рыбку из пруда

4. Компьютерные вирусы заменили некоторые буквы в словах. Исправьте ошибки, поместите заголовок в центре, разбейте текст на абзацы по образцу, и вы наладите работу  электричества.

Куручка Ряба

Жили, были дед и баба. И була у них куручка Ряба. Снестла курочка яичко. Ни прастое, а залотое. Дет бил, бил – не расбил, баба била, била, не расбила.Мижка бижала, хвостиком махнула, яичко упло и расбилось. Плачит дед и баба. А курочка кудахчит: «Ни плач дет, ни плач баба снясу  я вам яичко не залотое, а прастое!"

ОБРАЗЕЦ:

Курочка Ряба

Жили, были дед и баба. И была у них курочка Ряба. Снесла курочка яичко. Ни простое, а золотое.

 Дет бил, бил – не разбил, баба била, била, не разбила. Мышка бежала, хвостиком махнула, яичко упало, и разбилось. 

Плачет дед и баба. А курочка кудахчет: «Ни плач дет, ни плач баба снесу  я вам яичко не золотое, а простое!"

5. Компьютерные вирусы  разбросали строки стихотворения.  Восстановите стихотворную форму,  и работа станции по выработке кислорода возобновится.

Лети, лети лепесток  

                                             Через запад на восток  Через север, через  юг                                      Возвращайся сделав круг  

                                                Лишь коснешься  ты земли  

                                                                                    Быть по-моему вели.

6. Компьютерные вирусы  стерли всю информацию  из файла  «Связь». восстановите текст по образцу, и вы наладите работу  основных видов связи.

ОБРАЗЕЦ:

Мимо курица бежала и посуду увидала: «Куд - куда!  Вы откуда и куда?»

7. Чтобы спасатели могли отдохнуть, организуется станция «Досуг», где учащимся предлагается отгадать кроссворд. 

ВОПРОСЫ   КРОССВОРДУ

Разгадайте слова по вертикали:

1. Устройство, предназначенное для вывода звука

2. Устройство, предназначенное для ввода информации в компьютер с листа бумаги

3. Мигающая черточка на экране текстового редактора

4. Рамка  на экране монитора, в которой появляется информация 

5. Объект Windows, предназначенный для объединения файлов в группы.

6. Устройство, предназначенное для вывода информации на бумаге

7. Устройство ввода

8. Материал, способный хранить информацию

9. Данные или программа, сохраненные на диске, имеющие свое имя

10. Устройство ввода, позволяющее ускорить работу с компьютером

По горизонтали у вас должно получиться слово означающее:

11.Устройство для записи и считывания информации
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